
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 3 de noviembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 27 de octubre de 2009. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Aperturas 112/06 de Dª Rosario Real Ramos. Propuesta del Teniente 

de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de nueva licencia para 
adecuación de local a tienda, en calle Chipiona, número 3. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, para aprobar el estado 

final de obras de construcción de un Centro Cívico, Consultorio Médico y Equipamiento 
en la parcela S-CA de Costa Ballena. 

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Costa Ballena, en relación con prórroga 

de concesión de local número 5 del Minicentro Comercial, sito en la parcela S.AC, para 
uso como Café-Bar. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, en relación con el 

Proyecto de desdoble de la carretera A-2075 (antigua CA-603) de acceso a Rota, 
tramo del P.K. 2 + 700 al P.K. 4 + 450. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, en relación con el 

Proyecto de desdoble de la carretera A-2075 (antigua CA-603) de acceso a Rota, 
tramo del P.K. 0 + 000 al P.K. 0 + 270. 
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8º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

responsabilidad Patrimonial: 
 
 8.1.- De Dª Balbina Marín Clavero, por daños sufridos tras sufrir caída en Plaza de San 

Roque provocada por el tropiezo con unas tablas ubicadas en la misma. 
 8.2.- De vecinos, por los supuestos daños y perjuicios sufridos como consecuencia de 

restricciones de agua en el Complejo Costa Ballena. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el Pliego de 

Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que deberá regir 
la contratación de la concesión de obras de adecuación del Bar-Cafetería del Centro 
Intermodal de Transportes de Costa Ballena y la posterior explotación del servicio.  

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fiestas, para la aprobación de las 

Bases Reguladoras del Concurso de Carteles para la Feria de Primavera. 
 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Medio Ambiente, para aprobar la adhesión de 

Rota a la Addenda del Convenio de colaboración sobre encomienda de gestión del 
Servicio de Inspección Ambiental a suscribir entre la Mancomunidad de Municipios del 
Bajo Guadalquivir y este Ayuntamiento. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la inclusión del 

“Proyecto de Mejora del Medio Urbano en calle Mercurio esquina calle Sol”, en el Plan 
Provincial 2010. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mayores, en relación con la aprobación de 

realización de Talleres de dicha Delegación 2009-2010. 
 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. 

Antonio de la Fuente, para anular recibos pendientes por ocupación de nicho de restos 
del Cementerio Municipal. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Consumo,  en relación con resolución de la 

Delegación Provincial de la Consejería de Salud, concediendo subvención. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad,  para la realización de Campaña de 

Prevención de la gripe A. 
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17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, en relación con adjudicación 

de las obras de asfaltado del viario de diversas calles de la localidad. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación y de la 

Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para aprobación de cuenta 
justificativa de subvención concedida a Centro Cristiano “Puerta del Cielo Asamblea de 
Dios”. 

 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para aprobación de 

cuenta justificativa de subvención concedida a Asociación de Diabéticos Roteños “La 
Merced”. 

 
20º.- Propuesta del Concejal Delegado del Mayor, para aprobación de cuenta justificativa de 

subvención concedida al Tesorero del Centro Social del Pensionista. 
 
21º.- Propuesta del Sr. Concejal Delegado de Hacienda, relativa a las actuaciones a seguir 

con respecto al Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras por las 
realizadas en la Base Naval de esta localidad. 

 
22º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 30 de octubre  de 2009 
   EL SECRETARIO GENERAL, 


